Отчет КГУ «Аппарат акима Амандыкского сельского округа
Тайыншинского района Северо-Казахстанской области»

по вопросам оказания государственных услуг

КГУ «Аппарат акима Амандыкского сельского округа Тайыншинского района Северо-Казахстанской области» за 2018 год оказано 31 государственные услуги из них: 23 государственные услуги по выдаче справок о наличии личного подсобного хозяйства и 8 государственные услуги приобретение прав на земельные участки, которые находятся в государственной собственности, не требующее проведения торгов (конкурсов, аукционов).
· Количество государственных услуг, оказанных в государственном органе (подведомственной организации) за 2018 год — 31.
· количество государственных услуг, оказываемых через центр обслуживания населения — 0 

· количество государственных услуг, оказываемых на бесплатной основе —31, услуг, оказываемых на платной основе — 0.
· количество государственных услуг, оказываемых в бумажной форме — 31
Наиболее востребованная государственная услуга в аппарате акима сельского округа выдача справок о наличии личного подсобного хозяйства.
Аппаратом акима сельского округа ведется планомерная работа: по разъяснению оказания качественных государственных услуг физическим и юридическим лицам, о возможности их получения через Центры обслуживания населения, анкетирование по всем видам государственных услуг, направленные на обеспечение прозрачности процесса оказания государственных услуг.  
Информация о предоставлении государственных услуг размещена на официальном интернет-ресурсе акима сельского округа. В здании аппарата акима сельского округа имеются обновленные стенды с отображением перечня государственных услуг, основных понятий, общих положений, описания и порядок действия в процессе оказания государственной услуги. Информационные столы с бланками и образцами заявлений расположены в доступном месте для всеобщего обозрения на государственном и русском языках.
Результатами оптимизации и автоматизации процессов оказания государственных услуг является предоставление государственной услуги на альтернативной основе, как в государственном органе, так и через Центры обслуживания населения. Вопросы повышения качества оказания государственных услуг населению в настоящее время являются важнейшими приоритетами в деятельности государственных органов.
Жалоб услугополучателей по вопросам оказания государственных услуг не поступало.
Отчет о работе аппарата акима сельского округа по внутреннему контролю за качеством предоставляемых государственных услуг сдается ежемесячно.
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          Аким сельского округа                                         С. Муканшарипов
Исп: А. Калиаскаров 

Тел: 42671

«Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы                                                     Амандық ауылдық округі әкімінің аппараты» КММ 2018 жылдың ішінде мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері жөніндегі есебі

2018 жылдың ішінде «Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы Амандық ауылдық округі әкімінің аппараты» КММ 31 мемлекеттік қызметтерді көрсетті соның ішінде: жеке қосалқы шаруашылығы туралы анықтамаларды беруге 23 мемлекеттік қызмет көрсеттілді және сауда-саттықты (конкурстарды, аукциондарды) өткізуді талап етпейтін мемлекет меншігіндегі жер учаскелеріне құқықтарды алу 8 мемлекеттік қызмет көрсеттілді. 
· Мемлекеттік органда (ведомстволық ұйымында) көрсетілген мемлекеттік қызметтердің саны – 31
· мемлекеттік қызмет халыққа қызмет көрсету орталықтары арқылы көрсетілген  мемлекеттік қызметтер саны - 0 

· ақысыз негізінде көрсетілетін мемлекеттік қызметтердің саны – 31 
· ақылы негізінде - 0
· қағаз нысанында 31 мемлекеттік қызметтер көрсетілді.



Ауылдық округі әкімінің аппаратында ең талап етілген мемлекеттік қызмет қосалқы шаруашылығының бар болуы туралы анықтаманы беру. 

Ауылдық округі әкімінің аппаратымен мынадай жоспарлы жұмысты жүргізеді: жеке және заңды тұлғаларға сапалы мемлекеттік қызметтердің көрсетілуін түсіндіру, оларды Халыққа қызмет көрсету орталықтары арқылы алу мүмкіндігі туралы, мемлекеттік қызмет көрсету үрдісінің ашықтығын қамтамасыз етуге бағытталған мемлекеттік қызметтердің барлық түрлері бойынша сауалнаманы өткізеді. 
Мемлекеттік қызметтерді ұсыну туралы ақпарат мемлекеттік  мекеменің ресми интернет-қорында орналастырылған. Ауылдық округі әкімінің аппаратының ғимаратында мемлекеттік қызметтер тізілімі, негізгі түсініктері, жалпы ережелері, мемлекеттік қызметті көрсету үрдісінде әрекет етудің тәртібі мен сипаттамасы көрсетілген, жаңартылған стендтер бар. Мемлекеттік және орыс тілдерінде бланктер мен өтініштер үлгілерімен ақпараттық үстел жалпыға шолу үшін қол жетімді жерде орналасқан. 


Мемлекеттік қызметтерді көрсету үрдістерін оңтайландыру және автоматтандырудың нәтижелері мемлекеттік органда және Халыққа қызмет көрсету орталығы арқылы баламалы негізде мемлекеттік қызмет көрсету болып табылады. Халыққа мемлекеттік қызметтерді көрсетудің сапасын жоғарылату мәселесі қазіргі уақытта мемлекеттік органдар қызметінің басты басымдылықтары болып табылады. 

Мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері жөнінде қызмет алушылардан шағымдар түскен жоқ. 

Ауылдық округі әкімінің аппаратының мемлекеттік қызметтердің көрсетілетін сапасына ішкі бақылау нәтижелері бойынша жұмысы туралы есебі ай сайын  тапсырылады. 
Мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері жөніндегі алушылардың шағымдар туралы ақпарат
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           Ауылдық округінің әкімі                                      С. Мұқаншәріпов
Орынд.: А. Қалиасқаров
Тел.: 42671
