ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТЧЕТНОЙ ВСТРЕЧИ МИНИСТРА информации и коммуникаций РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН ПЕРЕД населением
16 мая 2018 года в 11:00 часов состоится отчетная встреча Министра информации и коммуникаций Республики Казахстан перед населением. 
В соответствии с Указом Президента Республики Казахстан                                 от 5 февраля 2016 года №190 «О проведении отчетных встреч с населением руководителей центральных исполнительных органов, акимов, ректоров национальных высших учебных заведений» Даурен  Аскербекович Абаев проинформирует   о результатах деятельности Министерства,  реализуемых                  в стране реформах, социально-экономическом развитии, достижении ключевых показателей стратегического плана Министерства и задачах                                по развитию курируемых сфер Министерства.

Место проведения: г. Астана, пр. Д. Кунаева, 4, здание ««Қазмедиа орталығы», киноконцертный зал.

В   случае  наличия  вопросов   и    предложений   касательно отчетной встречи  просим   обращаться  по телефонам: 8(7172) 740725, 740745 либо направлять их по электронным адресам: b.serikbaeva@mic.gov.kz,  d.mukhamedzhan@mic.gov.kz.
Кроме того, сообщаем о возможности направления вопросов и предложений Министру посредством официального интернет-ресурса Министерства: http://www.mic.gov.kz на блог Министра информации и коммуникаций, портала «Открытый диалог» либо в Call-центр по номеру: 8(7172) 740343. 
Вход свободный.

