Құрметті шығыс қазақстандықтар!

Шығыс Қазақстан облысының әкімі 

АХМЕТОВ ДАНИАЛ КЕНЖЕТАЙҰЛЫНЫҢ

тұрғындар алдындағы есебі 2020  жылдың 19 ақпан күні сағат 11.00-де облыстық драма театрында мына мекен жай бойынша өтеді: Өскемен қ., Қ. Сәтбаев даңғылы, 82 А.   
Шығыс Қазақстан облысының әкіміне ұсыныстарыңыз бен сұрақтарыңызды: 

· облыстың елді-мекендерінде орнатылған ұсыныстар мен ескертулер жинауға арналған жәшіктер (облыс әкімінің ресми сайтында www.akimvko.gov.kz және «Ашық деректер» порталында көрсетілген);
· www.1331.kz облыс әкімінің қоғамдық қабылдау бөлмесі (орталықтың байланыс телефоны 1331, WhatsApp +7 771 202 20 02, Instagram @1331.kz.vko);
· облыс әкімінің блогы және https://dialog.egov.kz/blogs/262144/welcome мемлекеттік органдардың бірінші басшыларының блог-платформасы;  
· әкімнің әлеуметтік желілердегі жеке аккаунттарына - Facebook: Danial Akhmetov, Instagram: @danial.akhmetov.official, Twitter: @Danial_Akhmetov жолдай аласыздар. 
Уважаемые восточноказахстанцы!

Отчет акима Восточно-Казахстанской области 
АХМЕТОВА ДАНИАЛА КЕНЖЕТАЕВИЧА

перед населением состоится 19 февраля 2020 года в 11.00 час. в областном драматическом театре по адресу:    г.Усть-Каменогорск, проспект К.Сатпаева, 82 А.
С предложениями и вопросами к акиму Восточно-Казахстанской области жители могут обратиться посредством:

- ящиков для сбора предложений и замечаний, установленных в населенных пунктах области (адреса расположения размещены на официальном сайте акима области www.akimvko.gov.kz., портале «Открытые данные»); 
- общественной приемной акима области www.1331.kz (телефон контакт-центра 1331, WhatsApp +7 771 202 20 02, Instagram @1331.kz.vko);
- блога акима области на блог-платформе первых руководителей государственных органов  https://dialog.egov.kz/blogs/262144/welcome;
- личных аккаунтов акима области в социальных сетях - Facebook: Danial Akhmetov, Instagram: @danial.akhmetov.official, Twitter: @Danial_Akhmetov.
DEAR EAST KAZAKHSTAN PEOPLE!

Reporting back meeting of Akim of East Kazakhstan region

DANIAL AKHMETOV
before the population takes place on February 19, 2020 at 11.00 a.m.  at the East Kazakhstan Regional Drama Theatre on 82A K.Satpayev Avenue in Ust-Kamenogorsk city.

To direct proposals and requests to Akim of East Kazakhstan region you can by means of:  

- boxes for collecting proposals and remarks, positioned in settlements of the region (address/location details of boxes are available on the official website of Akim of East Kazakhstan region www.akimvko.gov.kz and on  the Web portal “Open data”) 

- Public Chamber of Akim of East Kazakhstan region www.1331.kz (contact center 1331, WhatsApp +7 771 202 20 02, Instagram @1331.kz.vko);  

- Blog of Akim of East Kazakhstan region on the blog platform of the first heads of state agencies https://dialog.egov.kz/blogs/262144/welcome;

- personal accounts of the regional akim on social networks - Facebook: Danial Akhmetov, Instagram: @danial.akhmetov.official, Twitter: @Danial_Akhmetov.

