Отчет о деятельности КГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования акимата Северо-Казахстанской области» по вопросам оказания государственных услуг за 2023 год

В соответствии с Законом РК «О государственных услугах» государственная услуга – одна из форм реализации отдельных государственных функций, осуществляемых в индивидуальном порядке по обращению или без обращения услугополучателей и направленных на реализацию их прав, свобод и законных интересов, предоставление им соответствующих материальных или нематериальных благ. 
КГУ «Управление природных ресурсов и регулирования природопользования акимата Северо-Казахстанской области» (далее Управление), в соответствии с Реестром государственных услуг (с изменениями и дополнениями на 01.01.2022 г) оказывается 7 видов государственных услуг.
Из них:
- 5 услуг оказываются в электронном виде через портал электронного правительства и портал электронного лицензирования:
- 2 услуги оказываются в электронном виде через информационный сервис «KEZEKTE» в разделе «BALYQSY».
Наиболее востребованной государственной услугой в Управлении является «Выдача разрешения на пользование животным миром», доля которой составляет от общей численности 84,3%.
В части популяризации электронных услуг в управлении и  подведомственных учреждениях функционируют 13 площадок самообслуживания «Connection Point» для доступности получения электронных услуг населением.
Управлением проводятся обучающие семинары для сотрудников подведомственных учреждений, оказывающих государственную услугу в сфере лесного хозяйства, охватывающие в своих семинарах такие вопросы как, какие новшества есть в законодательстве по данной услуге, какой пакет документов необходим в настоящее время. В 2023 году проведено 4 таких семинаров. В текущем году на 1 полугодие запланирован один семинар.
Также проводятся обучение среди сотрудников Управления и подведомственных учреждений обучение по возможностях портала «электронного правительства». В 2023 году прошли обучение два специалиста. 
Проводится обучение в филиале Академии по делам государственной службы  по СКО и в ТОО «Фирма «Конструктивное решение».
Согласно итогов внутреннего контроля за 2023 год Управлением и подведомственными учреждениями  оказана в электронном виде 2676  услуг (100%): в том числе - 2671 через портал «электронного правительства» и портал «Е-лицензирование», и 5  через информационный сервис «KEZEKTE».
Всего службами ВК проведено 4  контрольных мероприятий, на предмет соблюдения законодательства Республики Казахстан в сфере оказания государственных услуг и иного законодательства Республики Казахстан с целью выявления, устранения и недопущения нарушений объектами контроля. 
С целью превентивных мер и повышения качества госуслуг специалисты службы ВК принимают участие в  правовых всеобучах для услугодателей с приглашением технических специалистов, обслуживающих ИС, представителей ДАГС и аппарата акима области. В 2023 году специалисты приняли участие  в 33 правовых всеобучах. 
В соответствии с законом о государственных услугах общественные организации по госсоцзаказу АДГС РК проводят общественный мониторинг.
В 2023 году общественный мониторинг проводило РОО «Жаңа Шабыт» по рейтингу регионов Северо-Казахстанская область заняла 5 место уровень 82,8%.
Вопросы дальнейшего повышения качества и своевременности оказания государственных услуг находятся на постоянном контроле, принимаются меры по недопущению нарушений порядка оказания государственных услуг. С целью дальнейшей эффективности будут продолжены: ежеквартальные анализы состояния работы Управления и подведомственных учреждений по данному вопросу, обучающие семинары, лекции. 
Информация о жалобах услугополучателей  
по вопросам  оказания государственных услуг 


Согласно результатам внутреннего контроля, за качеством оказания государственных услуг, в течение 2023 года в адрес Управления и подведомственных учреждений жалоб на оказание государственных услуг через веб-портал «электронного правительства» по электронному адресу www.1414.kz, не поступало. 
Обоснованных жалоб на качество государственных услуг, оказанных услугодателями в электронном виде в бумажном виде на имя руководителей местных исполнительных органов не поступало.


