 2018 жылға  «Солтүстік  Қазақстан  облысы  Тайынша  ауданы Чермошнян  ауылдық округі  әкімінің  аппараты» 
КММ мемлекеттік  қызмет  көрсету  мәселесі  бойынша  есеп
«Солтүстік  Қазақстан  облысы  Тайынша  ауданы Чермошнян  ауылдық округі  әкімінің  аппараты» КММ  2018  жылға  208  мемлекеттік  қызмет  көрсетілді.

Жеке  қосалқы  шаруашылығының  бары  туралы  анықтама  беру  бойынша  - 168.

Атаулы  әлеуметтік  көмегін  алуға  (отбасы) өтініш  білдіргендердің  тұрмысы  туралы  анықтама  беру  бойынша – 34.

Мемлекеттік  меншіктегі  тұрған  сауданы  талап  етпейтін  жер  теліміне  құқық  беру – 6.

Мемлекеттік  органға  (мекемеге  қарасты)  көрсетілген  мемлекеттік  қызмет  көрсетулердің  саны  2018  жылға  —  208.
· «Азаматтарға  арналған  үкімет»  мемлекеттік  корпорация» арқылы  көрсетілетін  мемлекеттік  қызмет  көрсетулер  саны — жоқ.
· тегін  түрде  көрсетілетін  мемлекеттік  қызмет  көрсетулер  саны—208, ақылы  түрде  көрсетілген  қызмет — жоқ.
· қағазды  түрде  көрсетілетін  мемлекеттік  өызмет  көрсетулер  саны—206, электронды  түрде - 2.
Ауылдық  округтің  әкім  аппаратында  көбінесе  мемлекеттік  қызмет  көрсетудегі  ең  талапты  жеке  қосалқы  шаруашылығының  бары  туралы  анықтама  беру.
Ауылдық  округтің  әкім  аппаратымен  жоспарлы  жұмыс  жүргізіледі:  жеке  және  заңды  тұлғалардың  сапалы  мемлекеттік  қызмет  көрсетуді  түсіндіру  жөнінде, оларды  «Азаматтарға  арналған  үкімет»  мемлекеттік  корпорация»  арқылы  алу  мүмкіндігі  туралы  семинарлар, жиналыстар  өткізіледі. 2018 жылға  мемлекеттік  қызмет  көрсетуді  түсіндіру  бойынша  6  азаматтар  жиналысы  өткізілді, 2018 жылдың  19  маусымында  мемлекеттік  қызмет  көрсетуді  түсіндіру  бойынша  біріңғай  ашық  есік  күні  өтті.
Мемлекеттік  қызмет  көрсетуді  беру  туралы  ақпарат,  ауылдық  округ  әкімінің  арнайы  ғаламтор-қорында  орналасқан. Ауылдық  округ  әкімі  аппаратының  ғимаратында  мемлекеттік  қызмет  көрсету  барысындағы  іс  әрекет  тәртібі,  баяндау, жалпы  ережелері, негізгі  түсініктемелері  және  мемлекеттік  қызмет  көрсету  тізілімі  көрсетілген  жаңа  стендтер  бар. Көпшіліктің  назарына  көрініс  жерде, мемлекеттік  және  орыс  тілдерінде  өтініш  үлгісі  және  бланктермен  ақпараттық  үстел  орналасқан. 
Мемлекеттік  қызмет  көрсету  барысындағы  нық  сенімділігі  мен  дағдылылығының  нәтижесі,  мемлекеттік  органда  балама  негізінде  мемлекеттік  қызмет  көрсету  «Азаматтарға  арналған  үкімет»  мемлекеттік  корпорация» болып  табылады. Қазіргі  таңда  халыққа  мемлекеттік  қызмет  көрсетудің  сапасын  жоғарлату  мәселесі,  мемлекеттік  органдардың  қызметінде  маңыздылығы  басымдырақ  болып  табылады. 
Мемлекеттік  қызмет  көрсету  мәселесі  бойынша  қызмет  алушылардан  шағым  түскен  емес.  
Көрсетілген  мемлекеттік  қызмет  көрсетудің  сапасына  ішкі  бақылау  бойынша  Чермошнян  ауылдық  округінің  жұмысы  туралы  есеп,  аудан  әкімінің  аппаратына  тоқсандық  сайын  тапсырылады. 
Отчет КГУ «Аппарат акима Чермошнянского сельского округа 
Тайыншинского района Северо-Казахстанской области» 

по вопросам оказания государственных услуг за  2018  год
КГУ «Аппарат акима Чермошнянского сельского округа Тайыншинского района Северо-Казахстанской области» за 2018 года оказано 208 государственных услуг.

По выдаче справок о наличии личного подсобного хозяйства-168
По выдаче справок о  принадлежности заявителя(семьи) к получателям     адресной социальной помощи -34
Предоставление  прав  на  земельные  участки, которые  находятся  в  государственной  собственности, не  требующие  торгов -6
 Количество государственных услуг, оказанных в государственном органе (подведомственной организации) за полугодие 2018 год —  208.
· количество государственных услуг, оказываемых через «Государственная  корпорация  «Правительство для граждан» — нет.

· количество государственных услуг, оказываемых на бесплатной основе —208, услуг, оказываемых на платной основе — нет.
· количество государственных услуг, оказываемых в бумажной форме — 206, оказываемых в электронном виде —2
Наиболее востребованная государственная услуга в аппарате акима сельского округа выдача справок о наличии личного подсобного хозяйства.

Аппаратом акима сельского округа ведется планомерная работа:  проводятся совещания, семинары по разъяснению оказания качественных государственных услуг физическим и юридическим лицам, о возможности их получения через «Государственная  корпорация  «Правительство для граждан». За 2018 год проведено 6  сходов  граждан  по  разъяснению  предоставления  государственных  услуг, 19 июня  2018 года проведен  единный день  открытых  дверей по разъяснению оказания государственных услуг.
Информация о предоставлении государственных услуг размещена на официальном интернет-ресурсе акима сельского округа.  В здании аппарата акима сельского округа имеются обновленные стенды с отображением перечня государственных услуг, основных понятий, общих положений, описания и порядок действия в процессе оказания государственной услуги.  Информационные столы с бланками и образцами заявлений расположены в доступном месте для всеобщего обозрения на государственном и русском языках.
Результатами оптимизации и автоматизации процессов оказания государственных услуг является предоставление государственной услуги на альтернативной основе в государственном органе, «Государственная  корпорация  «Правительство для граждан». Вопросы повышения качества оказания государственных услуг населению в настоящее время являются важнейшими приоритетами в деятельности государственных органов.
Жалоб  услугополучателей  по вопросам оказания государственных услуг не поступало.
Отчет о работе Чермошнянского сельского  округа по внутреннему контролю за качеством предоставляемых государственных услуг в аппарат акима района сдается ежеквартально.
