

Қазақстан Республикасының Ішкі істер министрлігінің

2018 жылғы жұмысының есептері: 
- «Азаматтық және қызметтік қару мен оның патрондарын әзірлеу, өндіру, жөндеу, сату, коллекцияға жинау, экспонаттау жөніндегі қызметті жүзеге асыруға лицензия беру»;
- «Азаматтық пиротехникалық заттарды және олар қолданылып жасалған бұйымдарды әзірлеу, өндіру, сату, пайдалану жөніндегі қызметті жүзеге асыруға лицензия беру»;

      
- «Жеке және заңды тұлғаларға азаматтық және қызметтік қару мен оның патрондарын комиссиялық сатуға жолдама беру»; 

- «Азаматтық және қызметтік қару мен оның патрондарын Қазақстан Республикасының аумағына әкелуге, Қазақстан Республикасының аумағынан әкетуге және Қазақстан Республикасының аумағы арқылы транзиттеуге қорытындылар беру»;

- «Жеке және заңды тұлғаларға азаматтық және қызметтік қару мен оның патрондарын сатып алуға, сақтауға, сақтау мен алып жүруге, тасымалдауға рұқсат беру»;
- «Азаматтық пиротехникалық заттар мен олар қолданылып жасалған бұйымдарды сатып алуға, сақтауға рұқсат беру»;
- «Атыс тирлері (атыс орындары) мен стендтерін ашуға және олардың жұмыс істеуіне рұқсат беру».

1. Жалпы ережелер
1) Қызмет көрсетуші туралы деректер:

Мемлекеттік қызметтерді көрсету қалалық, аудандық полиция органдарымен, Астана, Алматы, Шымкент қалаларының және обыстық полиция департаменттерінің азаматтық және қызметтік қару айналымын қадағалау бөлімшелерімен және көліктегі Қазақстан Республикасы ІІМ Әкімшілік полиция Комитетінің  Азаматтық және қызметтік қару айналымын қадағалау басқармасымен www.egov.kz «Электронды үкімет» порталы бойынша «Е-лицензиялау» мемлекеттік деректер қоры» (әрі қарай – Портал) ақпараттық жүйесі және «Азаматтарған арналған үкімет» мемлекеттік корпорациясы» коммерциялық емес акционерлік қоғам бойынша жүзеге асырылады.

2) Мемлекеттік қызмет туралы ақпарат:

Қызмет көрсетуші көрсететін мемлекеттік қызметтер саны, барлығы – 7;

Қызмет көрсетуші Портал арқылы көрсететін мемлекеттік қызметтер саны – 6;

«Азаматтарған арналған үкімет» мемлекеттік корпорациясы» коммерциялық емес акционерлік қоғам арқылы көрсетілетін мемлекеттік қызметтер саны – 1;

Ақылы негізде көрсетілетін мемлекеттік қызметтер саны – 5;

Ақысыз негізде көрсетілетін мемлекеттік қызметтер саны – 2;

Электронды түрде көрсетілетін мемлекеттік қызметтер саны – 6;

Қағаз түрінде көрсетілетін мемлекеттік қызметтер саны – 1;

Бекітілген мемлекеттік қызметтерді көрсету стандарттары мен регламенттерінің саны – 14, оның ішінде:

- мемлекеттік қызметтерді көрсету стандарттары – 7;

- мемлекеттік қызметтерді көрсету регламенттері – 7.

3) Ерекше сұранысқа ие мемлекеттік қызметтер туралы ақпарат:

Портал арқылы көрсетілетін «Жеке және заңды тұлғаларға азаматтық және қызметтік қару және оларға оқдәрілерді сатып алу, сақтау және алып жүру, тасымалдауға рұқсат беру» мемлекеттік қызметі жақсы сұранысқа ие, осылайша, есептік кеңеңде осы қызметті көрсетуге 45748 арыз түсті.

2. Қызмет алушылармен жұмыс
1) Мемлекеттік қызметтерді көрсету тәртібі туралы ақпарат көздері мен оған қол жеткізу орындары туралы деректер:

Мемлекеттік қызметтерді көрсету тәртібі туралы ақпарат Қазақстан Республикасы нормативтік-құқықтық актілерінің «Әділет» ақпараттық-құқықтық жүйесінде, ҚР ІІМ ресми сайтында, сондай-ақ мемлекеттік қызметтерді көрсету сұрақтары бойынша бірыңғай байланыс-орталығында (1414) орналасқан;

2) Мемлекеттік қызметтерді көрсету стандарттарының жобаларын жария талқылаулар туралы ақпарат:

2018 жылы мемлекеттік қызметтерді көрсету стандарттарына өзгертулер мен толықтырулар енгізілді.

Мемлекеттік қызметті көрсету стандарттарына өзгертулер мен толықтыруларды енгізу туралы жобаларды жария талқылаулар 2018 жылдың 
28 қыркүйегінен 30 қазанға дейінгі аралықта жүзеге асырылды.

Мұнда, жария талқылаулар нәтижелері бойынша ұсыныстар мен ескертулер түспеді;

3) Мемлекеттік қызметтерді көрсету процессінің ашықтығын қамтамасыз етуге бағытталған іс-шаралар (түсіндіру жұмыстары, семинарлар, кездесулер, сұхбат және тағы басқалар):

мемлекеттік қызметтерді көрсету процессінің ашықтығын қамтамасыз ету мақсатында 526 түсіндіру шаралары жүргізілді, оның ішінде 5749 азамат қамтылды, сондай-ақ бұқаралық ақпарат құралдарында 418 сөз сөйлеу шаралары жүргізілді.
3. Мемлекеттік қызметтерді көрсету процестерін
жетілдіру бойынша қызмет
1) Мемлекеттік қызметтерді көрсету процестерін оңтайландыру және автоматтандыру нәтижелері.

6 мемлекеттік қызмет бойынша рұқсат құжаттарының берілуі туралы деректерді қызмет алушылар Портал арқылы алады.

2) Мемлекеттік қызметтерді көрсету саласындағы қызметкерлердің біліктілігін арттыруға бағытталған іс-шаралар: - 2019 жылға жоспарланған.

3) Мемлекеттік қызметтерді көрсету процестерін нормативтік-құқықтық жетілдіру:

2018 жылы «Азаматтарған арналған үкімет» мемлекеттік корпорациясы» коммерциялық емес акционерлік қоғам арқылы көрсетілуі тиіс мемлекеттік қызмет көрсетулерді іріктеудің Ведомство-аралық комиссиясы мәжілісінің Хаттамасын атқару аясында азаматтық, қызметтік қарудың, олардың оқдәрілерінің, пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдардың айналымы саласында мемлекеттік қызмет көрсетулерді оңтайландыру жөнінде жол карталары даярланды.

Жол картасының тармақтарын атқару шеңберінде 2018 жылдың 30 қарашадағы ІІМ № 867 бұйрығымен (12.01.2019 жылы заңды күшіне енеді) мемлекеттік қызмет көрсету стандарттарына өзгертулер енгізілді, олар мыналарды көздейді:

- азаматтық және қызметтік қару айналымы саласындағы барлық мемлекеттік қызмет көрсетулерді баламасыз негізде электрондық түрге ауыстыру;

- лицензиялар мен рұқсатнамалар алу үшін қызмет алушылар ұсынатын құжаттар тізімі қысқартылды;

азаматтық және қызметтік қару және оның оқдәрілетін даярлау, өндіру, жөндеу және сату қызметтерін жүзеге асыруға лицензия 2 құжат бойынша беріледі;

пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды даярлау, өндіру, сату және пайдалану қызметтерін жүзеге асыруға лицензия 8 құжат бойынша беріледі;
азаматтық және қызметтік қаруды, оның негізгі (құрам) бөліктері мен оқдәрілерін Қазақстан Республикасының аумағына кіргізуге немесе Қазақстан Республикасының аумағынан шығаруға тұжырым 2 құжат бойынша беріледі; 

жеке және заңды тұлғаларға азаматтық және қызметтік қару және оның оқдәрілерін сатып алу, сақтау, сақтау және алып жүру, тасымалдауға рұқсатнамалар 8 құжат бойынша беріледі;

азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды сатып алу, сақтауға лицензия 3 құжат бойынша беріледі;

- мемлекеттік қызметтерді көрсету мерзімі 15 жұмыс күніне дейін қысқартылды;

Оған қоса, азаматтық және қызметтік қару айналымын қадағалау бойынша аумақтық бөлімшелер жоғарыда көрсетілген бұйрық негізінде үш рұқсатнаша құжатын беруге өкілетті болды («Азаматтық және қызметтік қаруды және оның оқдәрілетін даярлау, өндіру, жөндеу, сату, жинау, экспозициялау қызметтерін жүзеге асыруға лицензия беру», «Азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды даярлау, өндіру, сату, пайдалану қызметтерін жүзеге асыруға лицензия беру» және «Азаматтық және қызметтік қаруды және оның оқдәрілерін Қазақстан Республикасының аумағына кіргізуге, Қазақстан Республикасының аумағынан шығаруға және Қазақстан Республикасының аумағы арқылы тасымалдауға тұжырым беру»), ертеректе олардың берілуін ІІМ ӘПК жүзеге асыратын.

4. Мемлекеттік қызмет көрсетулердің сапасын қадағалау
1) Есептік кезеңде мемлекеттік қызмет көрсету сұрақтары бойынша қызмет алушылардан шағымдар түскен жоқ;

2) Мемлекеттік қызметтерді көрсету сапасына ішкі бақылау нәтижелері – тұрақты негізде жүргізіледі;

3) Мемлекеттік қызметтерді көрсету сапасын бағалау және бақылау бойынша өкілді органмен жүргізілген мемлекеттік қызметтерді көрсету сапасын бақылау нәтижелері – 2018 жылы Атырау (сәуір), Маңғыстау (сәуір), Шығыс-Қазақстан (мамыр), Ақтөбе (қазан) облыстарында аумақтық ПД-де және көліктегі ПД-де (қазан) тексерулер жүргізілді;

4) Мемлекеттік қызметтерді көрсету сапасын қоғамдық бақылау нәтижелері – өткізілген жоқ.

5. Мемлекеттік қызмет көрсетулердің алдағы тиімділігі 
мен олардың сапасына қызмет алушылардың қанағаттандырылуын арттырудың келешегі
Ағымдағы жылы Үкіметпен жүргізілген мемлекеттік қызмет көрсетулерді оңтайландыру шараларының шеңберінде ІІМ –нің 2018 жылдың 30 қарашасындағы № 867 бұйрығымен (12.01.2019 жылы заңды күшіне енеді) «азаматтық және қызметтік қару мен олардың оқдәрілерінің, азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдардың айналымы саласындағы мемлекеттік қызмет көрсету стандарттарына» өзгертулер енгізілді, олар мыналарды көздейді:

- азаматтық және қызметтік қару айналымы саласындағы барлық мемлекеттік қызмет көрсетулерді баламасыз негізде электрондық түрге ауыстыру;

- лицензиялар мен рұқсатнамалар алу үшін қызмет алушылар ұсынатын құжаттар тізімін қысқарту:

азаматтық және қызметтік қару және оның оқдәрілетін даярлау, өндіру, жөндеу және сату қызметтерін жүзеге асыруға;

пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды даярлау, өндіру, сату және пайдалану қызметтерін жүзеге асыруға;

азаматтық және қызметтік қаруды, оның негізгі (құрам) бөліктері мен оқдәрілерін Қазақстан Республикасының аумағына кіргізуге немесе Қазақстан Республикасының аумағынан шығаруға; 
жеке және заңды тұлғаларға азаматтық және қызметтік қару және оның оқдәрілерін сатып алу, сақтау, сақтау және алып жүру, тасымалдауға; 
азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды сатып алу, сақтауға;

- мемлекеттік қызметтерді көрсету мерзімі 15 жұмыс күніне дейін қысқартылды.

- 6 мемлекеттік қызмет көрсету бойынша («Азаматтық және қызметтік қаруды және оның оқдәрілетін даярлау, өндіру, жөндеу, сату, жинау, экспозициялау қызметтерін жүзеге асыруға лицензия беру», «Азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды даярлау, өндіру, сату, пайдалану қызметтерін жүзеге асыруға лицензия беру», «Азаматтық және қызметтік қаруды және оның оқдәрілерін Қазақстан Республикасының аумағына кіргізуге, Қазақстан Республикасының аумағынан шығаруға және Қазақстан Республикасының аумағы арқылы тасымалдауға тұжырым беру», «Жеке және заңды тұлғаларға азаматтық және қызметтік қару және оның оқдәрілерін сатып алу, сақтау, сақтау және алып жүру, тасымалдауға рұқсатнама беру», «Азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды сатып алу, сақтауға рұқсатнама беру», «Атыс тирлері (атыс алаңдары) мен стендтерді ашуға және олардың қызмет етуіне рұқсатнама беру») қызмет көрсету нысаны электроды/қағазды түрден электрондық түрге ауысты (арыз және рұқсатнамаларды беру «электрондық үкімет» порталы арқылы жүзеге асырылатын болады.
Оған қоса, азаматтық және қызметтік қару айналымын қадағалау бойынша аумақтық бөлімшелер жоғарыда көрсетілген бұйрық негізінде үш рұқсатнаша құжатын беруге өкілетті болды («Азаматтық және қызметтік қаруды және оның оқдәрілетін даярлау, өндіру, жөндеу, сату, жинау, экспозициялау қызметтерін жүзеге асыруға лицензия беру», «Азаматтық пиротехникалық заттар мен олардан жасалған бұйымдарды даярлау, өндіру, сату, пайдалану қызметтерін жүзеге асыруға лицензия беру», «Азаматтық және қызметтік қаруды және оның оқдәрілерін Қазақстан Республикасының аумағына кіргізуге, Қазақстан Республикасының аумағынан шығаруға және Қазақстан Республикасының аумағы арқылы тасымалдауға тұжырым беру»), ертеректе олардың берілуін ІІМ ӘПК жүзеге асыратын (рұқсатнама құжаттарын беру әкімшілік полиция басқармалары басшыларының қол қоюы арқылы жүзеге асырылады.
Отчеты деятельности Министерства внутренних дел 

Республики Казахстан по оказанию государственных услуг за 2018 год 

в сферах гражданского и служебного оружия и патронов к нему, гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением
 «Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, ремонту, торговле, коллекционированию, экспонированию гражданского и служебного оружия и патронов к нему»;

 «Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, торговле, использованию гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением»; 

 «Выдача направления физическим и юридическим лицам на комиссионную продажу гражданского и служебного оружия и патронов к нему»;

 «Выдача заключения на ввоз на территорию Республики Казахстан, вывоз с территории Республики Казахстан и транзит через территорию Республики Казахстан гражданского и служебного оружия и патронов к нему»;

 «Выдача разрешения физическим и юридическим лицам на приобретение, хранение, хранение и ношение, перевозку гражданского и служебного оружия и патронов к нему»;

 «Выдача разрешения на приобретение, хранение гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением»;

 «Выдача разрешения на открытие и функционирование стрелковых тиров (стрельбищ) и стендов».
1. Общие положения
1) Сведения об услугодателе:

Оказание государственных услуг осуществляется подразделениями по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия городских, районных органов полиции, департаментов полиции городов Астаны, Алматы, Шымкент, областей и на транспорте, Управлением по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия Комитета административной полиции МВД Республики Казахстан, по порталу «Электронного правительства» www.egov.kz через информационную систему «Государственная база данных «Е-лицензирование» «arm.elicense.kz» (далее – Портал) и некоммерческое акционерное общество «Государственная корпорация «Правительства для граждан».

2) Информация о государственной услуге:
Всего количество государственных услуг, оказываемых услугодателем составляет – 7;
количество государственных услуг, оказываемых услугодателем через Портал – 6;
количество государственных услуг, оказываемых через некоммерческое акционерное общество «Государственная корпорация «Правительства для граждан» – 1;
количество государственных услуг, оказываемых на платной основе - 5;
количество государственных услуг, оказываемых на бесплатной основе - 2;
количество государственных услуг, оказываемых в электронной форме - 6;
количество государственных услуг, оказываемых в бумажной форме - 1;
количество утвержденных стандартов и регламентов государственных услуг – 14, из них:

- стандартов государственных услуг - 7;

- регламентов государственных услуг - 7.

3) информация о наиболее востребованных государственных услугах:

Востребованной является государственная услуга «Выдача разрешения физическим и юридическим лицам на приобретение, хранение, хранение и ношение, перевозку гражданского и служебного оружия и патронов к нему», оказываемая через Портал, так за отчетный период поступило 45748 заявлений на оказание данной услуги.
2. Работа с услугополучателями
1) Сведения об источниках и местах доступа к информации о порядке оказания государственных услуг:
Информация о порядке оказания государственных услуг размещена в Информационно-правовой системе нормативно-правовых актов Республики Казахстан «Әділет», на официальном сайте МВД РК, а также в едином контакт-центре (1414) по вопросам оказания государственных услуг;

2) Информация о публичных обсуждениях проектов стандартов государственных услуг:
В 2018 году внесены изменения и дополнения в стандарты государственных услуг.

Публичные обсуждения проектов о внесении изменений и дополнений в стандарты государственной услуги осуществлялась в период с 28 сентября по 30 октября 2018 года.
При этом, по результатам публичного обсуждения предложений и замечаний не поступало; 

3)  Мероприятия, направленные на обеспечение прозрачности процесса оказания государственных услуг (разъяснительные работы, семинары, встречи, интервью и иное):
в целях обеспечения прозрачности процесса оказания государственных услуг проведено 526 разъяснительных мероприятий, в котором было охвачено 5749 граждан, а также 418 выступлений в средствах массовой информации. 

3. Деятельность по совершенствованию процессов оказания государственной услуги

1) Результаты оптимизации и автоматизации процессов оказания государственных услуг.

Сведения о выданных разрешительных документах по 6 государственным услугам услугополучатели получают через Портал.
2) Мероприятия, направленные на повышение квалификации сотрудников в сфере оказания государственных услуг: - планируется в 2019 году.
3) Нормативно-правовое совершенствование процессов оказания государственных услуг:

В рамках исполнения Протокола заседания Межведомственной комиссии по отбору государственных услуг, подлежащих оказанию через Некоммерческое акционерное общество «Государственная корпорация «Правительство для граждан» 2018 году, были разработаны дорожные карты по оптимизации государственных услуг в сферах оборота гражданского, служебного оружия, патронов к нему, пиротехнических веществ и изделий с их применением.

В рамках исполнения пунктов дорожной карты 30 ноября 2018 года приказом МВД № 867 (введен в действие с 12.01.2019 года) были внесены изменения в стандарты государственных услуг, которыми предусмотрены:

- перевод оказания всех государственных услуг в сфере оборота гражданского и служебного оружия в электронный формат на безальтернативной основе:
- сокращен перечень документов, предоставляемых услугополучателями для получения лицензий и разрешений:

при выдаче лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, ремонту и торговле гражданского и служебного оружия и патронов к нему 2 документа:
при выдаче лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, торговле и использованию гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением 8 документов:
при выдаче заключения на ввоз на ввоз на территорию Республики Казахстан, вывоз с территории Республики Казахстан гражданского и служебного оружия, его основных (составных) частей, и патронов к нему 2 документа:
при выдаче разрешения физическим и юридическим лицам на приобретение, хранение, хранение и ношение, перевозку гражданского и служебного оружия и патронов к нему, 8 документов:
при выдаче разрешения на приобретение, хранение гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением 3 документа:
- сокращен срок оказания государственных услуг до 15 рабочих дней;

Кроме того, территориальные подразделения по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия вышеуказанным приказом уполномочены на выдачу трех разрешительных документов («Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, ремонту, торговле, коллекционированию, экспонированию гражданского и служебного оружия и патронов к нему», «Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, торговле, использованию гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением» и «Выдача заключения на ввоз на территорию Республики Казахстан, вывоз с территории Республики Казахстан и транзит через территорию Республики Казахстан гражданского и служебного оружия и патронов к нему»), ранее выдачу которых осуществлял КАП МВД.

4. Контроль за качеством оказания государственных услуг
1) Жалоб услугополучателей по вопросам оказания государственной услуги за отчетный период не поступало;
2) Результаты внутреннего контроля за качеством оказания государственных услуг - проводится на постоянной основе;
3) Результаты контроля за качеством оказания государственных услуг, проведенного уполномоченным органом по оценке и контролю за качеством оказания государственных услуг - в 2018 году проведены проверки в территориальных ДП Атырауской (апрель), Мангистауской (апрель), Восточно-Казахстанской (май) Актюбинской (октябрь) областей и ДП на транспорте (октябрь);
4) Результаты общественного мониторинга качества оказания государственных услуг – не подвергалось.
5. Перспективы дальнейшей эффективности и повышения удовлетворенности услугополучателей качеством оказания государственных услуг
В текущем году в рамках проводимой Правительством оптимизации государственных услуг приказом МВД № 867 от 30 ноября 2018 года (введен в действие с 12.01.2019 года) внесены изменения в стандарты государственных услуг в сферах оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему, гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением» которыми предусмотрены:
- перевод оказания всех государственных услуг в сфере оборота гражданского и служебного оружия в электронный формат на безальтернативной основе:

- сокращение перечня, предоставляемых услугодателем для получения лицензий и разрешений документов:

при выдаче лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, ремонту и торговле гражданского и служебного оружия и патронов к нему:

при выдаче лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, торговле и использованию гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением:

при выдаче заключения на ввоз на ввоз на территорию Республики Казахстан, вывоз с территории Республики Казахстан гражданского и служебного оружия, его основных (составных) частей, и патронов к нему:

при выдаче разрешения физическим и юридическим лицам на приобретение, хранение, хранение и ношение, перевозку гражданского и служебного оружия и патронов к нему:

при выдаче разрешения на приобретение, хранение гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением:

- сокращен срок оказания государственных услуг до 15 рабочих дней

- по 6 государственным услугам («Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, ремонту, торговле, коллекционированию, экспонированию гражданского и служебного оружия и патронов к нему», «Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, торговле, использованию гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением», «Выдача заключения на ввоз на территорию Республики Казахстан, вывоз с территории Республики Казахстан и транзит через территорию Республики Казахстан гражданского и служебного оружия и патронов к нему», «Выдача разрешения физическим и юридическим лицам на приобретение, хранение, хранение и ношение, перевозку гражданского и служебного оружия и патронов к нему», «Выдача разрешения на приобретение, хранение гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением», «Выдача разрешения на открытие и функционирование стрелковых тиров (стрельбищ) и стендов») форма оказания переведена с электронно/бумажного на электронный (подача заявления и выдача разрешений будет осуществляться через портал «электронного правительства».

Кроме того, территориальным подразделениям по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия вышеуказанным приказом уполномочены на выдачу разрешительных документов («Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, ремонту, торговле, коллекционированию, экспонированию гражданского и служебного оружия и патронов к нему», «Выдача лицензии на осуществление деятельности по разработке, производству, торговле, использованию гражданских пиротехнических веществ и изделий с их применением», «Выдача заключения на ввоз на территорию Республики Казахстан, вывоз с территории Республики Казахстан и транзит через территорию Республики Казахстан гражданского и служебного оружия и патронов к нему») ранее выдачу которых осуществлял КАП МВД (выдача разрешительных документов осуществляется за подписью начальников управлений административной полиции). 
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