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Драгомиров ауылдық округі әкімінің 2018 жылдың ішінде 

мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері жөніндегі есебі


2018 жылдың ішінде «Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы Драгомиров ауылдық округі әкімінің аппараты» КММ 140 мемлекеттік қызметтерді көрсетті.


Тегін көрсетілетін мемлекеттік қызметтердің саны – 140; ақылы негізінде – 0;


Қағаз нысанында 140 мемлекеттік қызметтер көрсетілді.


Электрондық нысанда  – көрсетілге жоқ.


Бәрінен артық сұранысқа ие мемлекеттік қызметтер:

· Қосалқы шаруашылығының бар болуы туралы анықтаманы беру;

· Өтініш берушінің (отбасының) атаулы әлеуметтік көмек алушыларға тиесілігін растайтын анықтама беру;

· Шалғайдағы ауылдық елді мекендерде тұратын балаларды жалпы білім беру ұйымдарына және кері қарай үйлеріне тегін тасымалдауды ұсыну.


Мемлекеттік қызметтерді ұсыну туралы ақпарат Драгомиров ауылдық округіңің әкімі ресми интернет-қорларында орналастырылған. «Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы Драгомиров ауылдық округі әкімінің аппараты» КММ  ғимараттарында  мемлекеттік қызметтер тізімі, негізгі түсініктері, жалпы ережелері, мемлекеттік қызметті көрсету үрдісінде әрекет етудің тәртібі мен сипаттамасы көрсетілген, жаңартылған стендтер бар. Мемлекеттік және орыс тілдерінде бланктер мен өтініштер  үлгілерімен ақпараттық үстелдер жалпыға шолу үшін қол жетімді жерлерде орналасқан. 


«Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы Драгомиров ауылдық округі әкімінің аппараты» КММ мынадай жоспарлы жұмысты жүргізеді:  жеке және заңды тұлғаларға сапалы мемлекеттік қызметтердің көрсетілуін түсіндіру, оларды «Азаматтарға арналған үкімет» Мемлекеттік корпорациясы арқылы алу мүмкіндігі туралы семинарларды, мәжілістерді, мемлекеттік қызмет көрсету үрдісінің ашықтығын қамтамасыз етуге бағытталған мемлекеттік қызметтердің барлық түрлері бойынша сауалнаманы  өткізеді. 7 мәжіліс өткізілді. Осы жұмыс тоқсан сайын жарияланады, көрсетілген кезеңнің ішінде «Тайынша таңы», «Тайыншинские вести» аудандық газеттерінде 4 мақала жарияланды. 


Мемлекеттік қызметтерді көрсету үрдістерін оңтайландыру және  автоматтандырудың нәтижелері мемлекеттік органда және Халыққа қызмет көрсету орталығы арқылы баламалы негізде мемлекеттік қызмет көрсету болып табылады.  


Халыққа мемлекеттік қызметтерді көрсетудің сапасын жоғарылату мәселесі қазіргі уақытта мемлекеттік органдар қызметінің басты басымдылықтары болып табылады. 


Осы мақсатты іске асыру мақсатында мемлекеттік қызметтерді көрсету аясында біліктілікті жоғарылатуға бағытталған оқу семинарлары өткізіліп жатыр, оларға бөлім қызметкерлері уақытылы қатысады.


Мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері жөнінде қызмет алушылардан шағымдар түскен жоқ. 


«Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы Драгомиров ауылдық округі әкімінің аппараты» КММ мемлекеттік қызметтердің сапалы және уақытылы көрсетілуіне бақылау жүргізіледі. Ауданның жергілікті атқарушы органдарының мемлекеттік қызметтерді көрсетудің сапасына ішкі бақылау жөніндегі есебі ай сайын  Тайынша ауданы әкімінің аппаратына тапсырылады. 


Мемлекеттік қызметтерді көрсету сапасының қоғамдық мониторингігің қорытындысы бойынша 2017 және 2018 жылдармен салыстырғанда мемлекеттік қызметтердің саны азайтылды. 

Драгомиров ауылдық округінің әкімі                                            Д. Қыздарбеков
