Отчет
по внутреннему государственному контролю за качеством оказания государственных услуг за 2023 год
Управлением образования, районными отделами образования, отделом образования города Петропавловска и подведомственными организациями оказывается 35 государственных услуг в сфере образования

Всего за 2023 год оказано 79141 государственных услуг. Оказано через                канцелярию услугодателя – 13271, веб-портал «электронного правительства» (ПЭП)-3984, через собственные ИС – 61512, гос.корпорацию – 374. 

Наиболее востребованные государственные услуги:

Постановка на очередь детей дошкольного возраста (до 6 лет) для направления в детские дошкольные организации-8357 услуг;


Прием документов и зачисление детей в дошкольные организации образования-7330 услуг;


Прием документов и зачисление в организации образования независимо от ведомственной подчиненности для обучения по общеобразовательным программам начального, основного среднего и общесреднего образования-11903 услуг;


Предоставление бесплатного и льготного питания отдельным категориям обучающихся и воспитанников в общеобразовательных школах-10698 услуг.


Вся необходимая информация для услугополучателей размещена на официальном интернет ресурсе https://www.gov.kz/memleket/entities/sko-uob/activities/directions?lang=ru управления образования в разделе «Государственные услуги». Также во всех подведомственных организациях на информационных стендах и сайтах размещены правила государственных услуг. Функционируют уголки самообслуживания.

В целях снижения коррупционных рисков и повышения качества оказания государственных услуг все дошкольные, средние, специальные организации образовании в области работают в ИС «INDIGO», «Balabaqsha.smartnation», «SAKURA»; «Mektep.smartnation».
Так же с 2020 года во всех организациях образования функционирует система Министерства образования и науки Республики Казахстан АРМ ГУ МОН РК.
В сфере ТиПО автоматизированы 8 государственных услуг в информационной системе «College Smart Nation».
Согласно утвержденного Плана контрольных мероприятий по вопросу соблюдения законодательства Республики Казахстан в сфере государственных услуг проведены контрольные мероприятия в 12-и организациях образования. Нарушений сроков оказания государственных услуг и необоснованных отказов не установлено.
Количество установленных уголков самообслуживания в учреждениях образования –539. 


Жалоб от физ.лиц услугополучателей на качество предоставления государственных услуг не поступало.


Проводится широкая информационная и разъяснительная работа среди населения по вопросам оказания государственных услуг через портал «Электронного правительства». Информация размещена в соц.сетях, на сайте. Управлением образования акимата СКО, подведомственными организациями образования проведены 449 прямых эфира в Facebook, 278 разъяснительных мероприятия, участие на общественных советах, изготовлены брошюры, видеоролики, которые размещены на интернет-ресурсах и социальной сети Facebook, Instagram. Управлением образования совместно с членами МРГ посещены социально-значимые объекты для осуществления контроля за качеством оказания госуслуг, проведены информационно-разъяснительные мероприятия, внесены предложения по улучшению качества оказания госуслуг. 

В целях повышения удовлетворенности услугополучателей и повышения качества оказания государственных услуг на 2024 год утвержден план контрольных мероприятий по вопросу соблюдения законодательства РК.

В 2024 году управлением образования и подведомственными организациями будет продолжена работа по обеспечению услугополучателей доступными и качественными государственными услугами.

