КГУ «Управление культуры, архивов и 

документации акимата Северо-Казахстанской области»
Информация об оказании государственных услуг за 2016 год
Управление культуры, архивов и документации Северо-Казахстанской области оказывает 3 государственные услуги. Это «Выдача архивных справок», «Выдача свидетельства на право временного вывоза культурных ценностей», «Согласование проведения научно-реставрационных работ на памятниках истории и культуры местного значения».
В течение 2016 года было выдано 2 свидетельства на вывоз культурных ценностей. Были представлены экспонаты их фондов Северо-Казахстанского областного музейного объединения для экспонирования их на выставках в Омске и Усть-Каменогорске. 

Согласовано проведение трёх научно-реставрационных работ на памятниках истории и культуры.


Государственные архивы области выдали 24 тысячи 76 архивных справок. Из них на альтернативной основе через госкорпорацию «Правительство для граждан» - 8 тысяч 799. В электронном виде через веб-портал «Электронного правительства» www.egov.kz оказано 2 тысячи 260 услуг.

Всего в 2016 году оказано 24 тысячи 81 госуслуга. Таким образом, по сравнению с прошлым 2015 годом отмечается увеличение обращений в целом на 8,3%, через «Правительство для граждан» в 1,8 раза, веб-портал электронного правительства в 3,2 раза.

Характер поступивших запросов о выдаче архивных справок представлен вопросами подтверждения трудового стажа и размера заработной платы, подтверждения имущественных прав, факта получения образования, актов гражданского состояния и других.

Через Департамент архивного дела и документации Министерства культуры и спорта Республики Казахстан поступило 26 консульских запросов из ФРГ и России касательно подтверждения отработанного времени и размера заработной платы.

В 2016 году разработаны и утверждены стандарт и регламент государственной услуги «Выдача архивных справок».

В течение года проведена проверка 14 государственных архивов области в соответствии с Планом проведения контрольных мероприятий за качеством оказания государственной услуги «Выдача архивных справок». Нарушений Закона РК «О государственных услугах» от 15 апреля 2013  года №88-V, а также стандарта и регламента государственной услуги «Выдача архивных справок» не выявлено, по итогам проверок составлены акты, ответственным лицам даны рекомендации.


Совместно с государственными архивами в течение года проводилась работа по информированию населения о предоставлении услуги. За год в газетах области опубликовано 8 информационных статей, проведено 4 встречи в формате круглого стола, а также 17 семинаров совместно со специалистами государственной корпорации «Правительство для граждан», с целью повышения эффективности взаимодействия по исполнению государственной услуги.


Актуальная информация о предоставлении государственных услуг размещается на сайте управления культуры, архивов и документации СКО, в зданиях управления и архивов на информационных стендах. 


На совещаниях управления рассматривались вопросы повышения качества оказания государственных услуг.

