Отчет деятельности
КГУ «Управление по делам религий акимата Северо-Казахстанской области» по вопросам оказания государственных услуг 
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КГУ «Управление по делам религий акимата Северо-Казахстанской области» (далее – Управление) является государственным органом осуществляющим руководство в сфере религии на территории                           Северо-Казахстанской области. 

В соответствии с Законом Республики Казахстан «О государственных услугах» и согласно внесенных изменений и дополнений в Реестр государственных услуг утвержденных Приказом Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 23 апреля 2015 года № 147.
В 2016 году Управлением по делам религий оказано 61 государственная услуга. 
По регламенту «Проведение регистрации и перерегистрации лиц, осуществляющих миссионерскую деятельность» выдано 42 свидетельства миссионерам.


По регламенту «Выдача решения о согласовании расположения помещений для проведения религиозных мероприятий за пределами культовых зданий (сооружений)» выдано 19 писем согласований.
Услуги оказывались в бумажной форме. Через центры обслуживания населения государственные услуги не оказывались. Государственные услуги оказывались гражданам бесплатно. 

В соответствии с Приказом Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 23 апреля 2015 года № 147, а также постановлением акимата Северо-Казахстанской области «Об утверждении регламентов государственных услуг в религиозной деятельности» № 356 от 10 сентября 2015 года  Управлением по делам религий оказывается 3 вида государственных услуг,                  в том числе:
1. «Проведение регистрации и перерегистрации лиц, осуществляющих миссионерскую деятельность»;

2. «Выдача решения о согласовании расположения помещений для проведения религиозных мероприятий за пределами культовых зданий (сооружений)»;

3. «Выдача решения об утверждении расположения специальных стационарных помещений для распространения религиозной литературы                     и иных информационных материалов религиозного содержания, предметов религиозного назначения».

Наиболее востребованная государственная услуга - «Проведение регистрации и перерегистрации лиц, осуществляющих миссионерскую деятельность».

Согласно результатам внутреннего контроля за оказанием государственных услуг в 2016 году нарушений сроков оказания не зафиксировано. Жалоб на оказание услуг не поступало.  

В целях доступности и информирования населения по вопросам оказания государственных услуг в учреждении размещены стенды с наглядной информацией (закон, стандарты, регламенты, образцы заявлений, журнал жалоб). 

На официальном сайте Управления функционирует раздел «Государственные услуги», где размещены стандарты, регламенты, перечень                и реестр услуг, оказываемых Управлением. 

В Управлении разработан План мероприятий по улучшению качества оказания государственных услуг, имеется приказ о закреплении ответственного лица по оказанию и контролю по улучшению качества оказания государственных услуг.  

Контроль за качеством оказания государственных услуг согласно приказа производится лично руководителем Управления.
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