«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің дін істері басқармасы» КММ-нің 2016 жыл бойынша мемлекеттік қызмет көрсету мәселесі жөніндегі есеп

«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің дін істері басқармасы» КММ (бұдан әрі – Басқарма) Солтүстік Қазақстан облысының аумағында дін саласында басшылықты жүзеге асырушы мемлекеттік орган болып табылады.

«Мемлекеттік көрсетілетін қызмет туралы» Қазақстиан Республикасының Заңына сәйкес және Қазақстан Республикасы Мәдениет және спорт министрінің 2015 жылғы 23 сәуірдегі № 147 бұйрығымен бекітілген Мемлекеттік көрсетілетін қызмет тізіліміне енгізілген өзгерістер мен толықтыруларға сай.

2016 жылы Басқарма 61 мемлекеттік қызмет көрсетті.

«Миссионерлік қызметті жүзеге асыратын тұлғаларды тіркеуді  және
қайта тіркеуді жүргізу» регламенті бойынша миссионерлерге 42 куәлік берілді. 
«Діни іс-шараларды өткізуге арналған үй-жайларды ғибадат үйлерінен (ғимараттарынан) тыс жерлерде орналастыруға келісу туралы шешім беру» регламенті бойынша 19 келісу хаты берілді. 
Қызмет қағаз түрінде көрсетілді. Мемлекеттік қызмет қызмет көрсету орталықтары арқылы көрсетілмеді. Мемлекеттік қызмет азаматтарға тегін көрсетілді. 

Қазақстан Республикасы Мәдениет және спорт министрінің 2015 жылғы 23 сәуірдегі № 147 бұйрығына сәйкес, сондай-ақ «Діни қызмет саласындағы мемлекеттік көрсетілетін қызметтер регламенттерін бекіту туралы» Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің 2015 жылғы 10 қыркүйектегі № 356 қаулысына сәйкес Дін істері басқармасында мемлекеттік қызметтің 3 түрі көрсетіледі, соның ішінде:

1) 
«Миссионерлік  қызметті  жүзеге  асыратын  тұлғаларды  тіркеуді  және қайта тіркеуді жүргізу»;

2) «Діни әдебиетті және діни мазмұндағы өзге де ақпараттық материалдарды, діни мақсаттағы заттарды тарату үшін арнайы тұрақты                    үй-жайлардың орналастырылуын бекіту туралы шешім беру»;

3) «Діни іс-шараларды өткізуге арналған үй-жайларды ғибадат үйлерінен (ғимараттарынан) тыс жерлерде орналастыруға келісу туралы шешім беру».

Ең талап етілетін мемлекеттік көрсетілетін қызмет – «Миссионерлік  қызметті  жүзеге асыратын тұлғаларды  тіркеуді  және қайта тіркеуді жүргізу».

2016 жылғы мемлекеттік қызметтің көрсетілуіне ішкі бақылау нәтижесіне сәйкес мерзімінің бұзылғаны тіркелмеген. Қызметтің көрсетілуіне шағым түспеді. 

Мемлекеттік қызмет көрсету мәселесі бойынша халыққа қолжетімділігі және олардың хабардар болуы мақсатында мекемеде көрнекі ақпараты бар стендтер (заң, стандарттар, регламенттер, өтініштердің үлгілері, шағым журналы) орналастырылды. 


Басқарманың ресми сайтында «Мемлекеттік қызмет» бөлімі жұмыс істеп тұр, онда Басқармада көрсетілетін қызметтердің стандарттары, регламенттері, тізбесі мен тізілімі орналастырылды. 


Басқармада Мемлекеттік қызмет көрсету сапасын жақсарту жөніндегі               іс-шаралар жоспары әзірленді, мемлекеттік қызметтің көрсетілуіне және сапасы жақсартылуын бақылауға жауапты тұлғаны бекіту туралы бұйрық бар. 


Бұйрыққа сәйкес мемлекеттік қызмет көрсетілуінің сапасын Басқарма басшысының өзі бақылайды. 

